
 

РІШЕННЯ 

Вченої ради Шевченківського національного заповідника 

від 25 вересня 2025 року протокол №8 

 
Присутні: 10 осіб 

Авраменко В.П. – завідувач сектору «Музей Тарасова світлиця» відділу наукових досліджень та експозиційної роботи; Брижицька С.А. – 

заступник генерального директора з наукової роботи, кандидат історичних наук (PhD); Кононенко А.В. – в.о. генерального директора, 

заступник генерального директора з технічних питань та ремонтно-реставраційних робіт; Манжара Г.І. – провідний зберігач фондів; 

Миколенко Л.В. – завідувач науково-дослідного відділу охорони пам’яток історії, культури та природи; Сокур Л.А. – учений секретар, 

кандидат історичних наук (PhD); Осипенко Т.В. – головний зберігач фондів; Павленко І.М. – завідувач бібліотечно-інформаційного відділу; 

Філіпович Т.І. – завідувач відділу культурно-освітньої та інформаційної роботи; Чорна Л.О. – завідувач відділу наукових досліджень та 

експозиційної роботи 
 

СЛУХАЛИ: Про порядок денний засідання Вченої ради  

ВИСТУПИЛИ: Кононенко А.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 10 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: Прийняти запропонований порядок денний засідання Вченої ради за основу і в цілому  
  

СЛУХАЛИ: 1. Про погодження плану заходів з підготовки та відзначення 65-річчя від заснування Національної 

премії України імені Тараса Шевченка 

ВИСТУПИЛИ: Брижицька С.А., Кононенко А.В., Сокур Л.А., Філіпович Т.І. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 10 осіб; проти – немає; утримались – немає. 

УХВАЛИЛИ: 1. Погодити надісланий Державним агентством України з питань мистецтв та мистецької освіти (лист від 

22.09.2025 № 1.1/1421/2.1./2-25) проєкт акта та розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

плану заходів з підготовки та відзначення 65-річчя від заснування Національної премії України імені Тараса 

Шевченка» без зауважень. 
  

СЛУХАЛИ: 2. Про розгляд звернення Української греко-католицької церкви щодо забезпечення служіння на Різдво 

Христове 

ВИСТУПИЛИ: Брижицька С.А., Миколенко Л.В., Сокур Л.А., Кононенко А.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 10 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 2. Розглянувши Лист-звернення Української греко-католицької церкви від 11.09.2025 р. вих.№13-с/25 Вчена 

рада Шевченківського національного заповідника ухвалила наступне, що відповідно до п.10. Положення про 

Успенський (Георгіївський) Собор, схваленого та рекомендованого до затвердження Вченою радою 



04.06.2025 р., протокол №5 передбачено можливість відправи служб однією чи кількома релігійними 

конфесіями за погодженням із адміністрацією Заповідника, з урахуванням п.9. (Релігійна діяльність у 

приміщенні Собору узгоджується між Заповідником і представниками релігійних організацій та реалізується 

виключно в межах, відповідно до вимог законодавства України). Відтак, подальше врегулювання питання 

забезпечення можливості проведення богослужіння Української Греко-Католицької Церкви у стінах 

Успенського собору в місті Каневі на свято Різдва Христового здійснювати у порядку, визначеному 

законодавством та Положенням про Успенський (Георгіївський) Собор, а також рекомендувати для належного 

розгляду та погодження, направити відповідь до релігійної організації про необхідність уточнення конкретної 

бажаної дати, часу, визначеного уповноваженого відповідального представника від релігійної організації, та 

можливий перелік майна. 
  

 

 

 

 

 

 
 


